

2026/2/1 下午 02:39:20

聖保羅文教中心走訪僑校 近距離聽取建言

#中南美洲 #巴西 #聖保羅 #樂兒學園暨樂青中心

全球華文網

活動時間：2019-09-10

聖保羅文教服務中心主任詹前校3日及5日拜會樂兒學園暨樂青中心，除實地訪視僑務委員會巴西地區海外文化教師王士樵教授水墨畫課程外，並與校長葉丹訪談，瞭解學校經營須協助事項與僑教建言。

3日上午，詹前校陪同王士樵抵達樂青中心，在葉丹及學校教職員的協助下進行水墨畫教學課程。詹前校表示，很榮幸任職於美國北伊利諾大學美術與設計學院的王士樵副教授能夠前來樂兒學園暨樂青中心進行3天的巡迴教學，期勉師生們均能把握機會好好學習。

樂青中心33位學生在王士樵的指導下，逐一完成創意水墨畫、鳥類、猴子、樹木等水墨畫作品，並於課程尾聲合影留念。

詹前校又於5日下午拜訪樂兒學園，除瞭解學校水墨畫課程文化種子教師就地培訓班授課情形，並訪談葉丹。

「很感謝僑務委員會此次遴派文化巡迴教師，我們學校的師生受益良多」，葉丹表示，學校成立迄今22年，由於教師在教會的工作很多且專注於教學本務，「這是我們第一次和政府走得這麼近；希望文教中心日後能時常發消息給我們，我們會盡量配合」。

隨後詹前校就「僑民學校聯繫輔助要點」中有關教材供應、補助經費辦理文教活動、充實教材教具或教學相關設備、教師獎勵等內容詳細說明，希望文教中心與學校日後能有更密切的互動。



聖保羅文教中心走訪僑校 近距離聽取建言1

2026/2/1 下午 02:39:20

聖保羅文教中心走訪僑校 近距離聽取建言

#中南美洲 #巴西 #聖保羅 #樂兒學園暨樂青中心

全球華文網

活動時間：2019-09-10



聖保羅文教中心走訪僑校 近距離聽取建言2

2026/2/1 下午 02:39:20

聖保羅文教中心走訪僑校 近距離聽取建言

#中南美洲 #巴西 #聖保羅 #樂兒學園暨樂青中心

全球華文網

活動時間：2019-09-10



聖保羅文教中心走訪僑校 近距離聽取建言3



聖保羅文教中心走訪僑校 近距離聽取建言4